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AVISO DE PRIVACIDAD DE CÁMARAS DE VIGILANCIA

INTEGRAL

La Dirección de Infraestructura Tecnológica y Comunicaciones, con domicilio ubicado en Calzada Cerro Hueco No. 3000 Col. Cerro Hueco, C.P. 29094, Tuxtla Gutiérrez Chiapas, es el responsable del tratamiento de los datos personales, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Chiapas, y demás normatividad que resulte aplicable.

FINALIDAD DE LOS DATOS PERSONALES:

Sus datos personales y sensibles serán utilizados con la finalidad de Asegurar las instalaciones, la documentación y los bienes que resguarda el Instituto de Ciencia, Tecnología e Innovación del Estado de Chiapas, mediante la grabación de imágenes captadas por las cámaras de video fijas instaladas en lugares determinados, así mismo proteger los derechos de terceros.

LOS DATOS PERSONALES QUE SE RECABAN SON:
· VIDEO GRABACIONES

FUNDAMENTO PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

La Dirección de Infraestructura Tecnológica y Comunicaciones recaba los datos personales con fundamento en los artículos 6° apartado A y 16 segundo párrafo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 27 y 28 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; 5, 6, 8, 9, 12, 14, 19, 20, 22, 23, 26, 31, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39 y demás relativos de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Chiapas.

TRANSFERENCIA DE DATOS PERSONALES:

Se informa que no se realizaran transferencias de datos personales, salvo aquellos que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados, en este caso sus datos personales se realizaran con fundamento en el artículo 18 de la Ley de Protección de Datos Personales en posesión de Sujetos Obligados.
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El titular otorga expresamente su consentimiento para que el Instituto de Ciencia, Tecnología e Innovación del Estado de Chiapas lleve a cabo la transferencia de sus datos personales, siempre que el receptor de los mismos asuma las obligaciones adquiridas por este Instituto.

Mediante la suscripción de este aviso de privacidad, el Instituto de Ciencia, Tecnología e Innovación del Estado de Chiapas, entenderá que usted ha otorgado su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales en los términos aquí señalados. 


¿DÓNDE SE PUEDEN EJERCER LOS DERECHOS DE ACCESO, CORRECCIÓN/RECTIFICACIÓN, CANCELACIÓN U OPOSICIÓN DE DATOS PERSONALES (DERECHOS ARCO)?

Directamente ante la Unidad de Transparencia de del Instituto de Ciencia, Tecnología e Innovación del Estado de Chiapas, ubicada en Calzada Cerro Hueco No. 3000 Col. Cerro Hueco, C.P. 29094, Tuxtla Gutiérrez Chiapas, o en el correo electrónico ictiech@transparencia.chiapas.gob.mx  Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos puede acudir a la Unidad de Transparencia, enviar un correo electrónico a la dirección antes señalada o comunicarse al Tel. 69 140 20  extensión 67622 directo. 

En caso de que exista un cambio de este aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento de manera presencial en las instalaciones de este Instituto, antes señaladas y en nuestro portal del Sujeto Obligado.
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